

“特朗普战争”
谷歌搜索率飙升

据新华社电 美国赫芬顿邮报网站15日报道，过去几周以来，“世界第三次大战”“特朗普战争”和“核战争”等词条在谷歌搜索引擎上的搜索率飙升，达到2004年以来的最高点。

与此同时，“叙利亚世界第三次大战”“开战”和“俄美战争”等词条的搜索率也同样飙升。

按赫芬顿邮报网站说法，美国总统唐纳德·特朗普上任几周后，与战争有关的词条搜索率便开始攀升。眼下攀升至最高点的情况与全球对叙利亚、朝鲜半岛和阿富汗局势关注度提高有关。

当地时间7日凌晨，部署在地中海的美国军舰动用“战斧”式巡航导弹，对叙利亚中部霍姆斯省一座政府军机场进行精确打击，作为对几天前叙反对派控制区发生疑似化学武器袭击的报复。

9日，美国军方证实，已派遣一支航母打击群驶向西太平洋朝鲜半岛附近水域。

此外，美国驻阿富汗部队13日也在阿东部动用“炸弹之母”消灭了近百名“伊斯兰国”武装分子。



世界最长寿老人去世

吉尼斯世界纪录认证的世界最长寿老人、意大利老妪埃玛·莫拉诺2017年4月15日去世，终年117岁。

这是2016年11月29日在意大利韦尔巴尼拍摄的埃玛·莫拉诺的资料照片。

新华社/路透

叙什叶派撤离人员车队遇袭

112人死亡 100多人受伤

据新华社大马士革4月16日电 叙利亚官员16日说，叙北部什叶派撤离人员遇袭事件死亡人数已升至112人，另有100多人受伤。

另据叙通社报道，叙利亚北部阿勒颇市的官员和民众当天举行大规模集会，谴责15日发生的针对什叶派撤离人员的袭击事件。

载有数千名什叶派撤离人员的车队15日在阿勒颇以西的拉希丁地区遭自杀式汽车炸弹袭击。袭击发生后数小时，该车队抵达政府军控制的阿勒颇市。

联合国秘书长古特雷斯15日通过发言人发表声明，对撤离人员遇袭事件予以谴责，并呼吁将袭击实施者绳之以法。

根据叙政府与反政府武装此前达成的协议，2300多名反政府武装人员及其家属14日从叙首都大马士革西北郊扎巴达尼和马达亚镇撤离，前往反政府武装控制的伊德利卜省。与此同时，约5000人从伊德利卜省被反政府武装包围的什叶派小镇卡夫拉亚和福阿撤离，前往阿勒颇，但反政府武装一度阻止什叶派撤离人员车队从拉希丁地区进入阿勒颇。



被汽车炸弹袭击摧毁的车辆。新华社/法新



土耳其修宪公投 境内投票正式开始

4月16日，在土耳其伊斯坦布尔，土耳其总统埃尔多安(前)离开投票站时向支持者致意。

土耳其修宪公投境内投票当地时间16日7时(北京时间12时)正式拉开帷幕。公投将决定土耳其是否由现行议会制转变为总统制，赋予总统更多行政权力并废除总理职位，因此备受关注。

新华社/路透

企图在土公投当天制造恐袭 49名疑似IS成员被捕

新华社伊斯坦布尔4月15日电 土耳其警方15日宣布在土最大城市伊斯坦布尔拘捕49名疑似极端组织“伊斯兰国”(IS)成员，认为这些人企图在土耳其16日举行修宪公投当天制造恐怖袭击。

据土耳其《自由报》报道，过去一周，土耳其警方反恐小组根据情报在伊斯坦布尔多个区开展行动，抓获49名嫌疑人，其中41人是外国人。这些人与今年1月1日伊斯坦布尔“雷纳”夜总会枪击案枪手、“伊斯兰国”成员马沙里波夫有联系。

《自由报》14日曾报道5名疑似“伊斯兰国”成员在伊斯坦布尔被抓获的消息。

土耳其定于16日举行修宪公投。土内政部长苏莱曼·索伊卢日前宣布，将部署大约25万安全部队和12万官兵保障修宪公投安全。

韩美称朝鲜最新一次试射导弹失败

新华社北京4月16日电 综合新华社驻首尔、华盛顿分社记者报道：韩国军方16日说，朝鲜当天上午试射一枚导弹，但试射失败，韩军方正在进一步分析导弹型号等信息。青瓦台国家安保室长金宽镇将于当天上午紧急召集安保会议，商讨目前安全局势。

据韩国军队联合参谋本部消

息，朝鲜16日在咸镜南道新浦一带试射一枚导弹，但试射失败，韩军方正在进一步分析导弹型号等信息。青瓦台国家安保室长金宽镇将于当天上午紧急召集安保会议，商讨目前安全局势。

与此同时，美军太平洋司令部发言人戴夫·贝纳姆向媒体证

实，司令部在夏威夷时间15日上午11时21分(北京时间16日5时21分)探测到朝鲜在进行导弹试射。贝纳姆说，导弹在发射后就立刻发生了爆炸。美军正在评估此次试射的是何种导弹。

截至目前，朝方对此尚无表态。

另据韩联社援引韩国官员的话报道，朝方此次试射导弹的型号可能与本月初试射活动涉及导弹相同。本月5日，韩国军方称朝鲜当天在新浦一带有试射活动。韩国军方其后推断为“北极星-2”型导弹，但美国军方人士分析其可能是“飞毛腿-ER”导弹。

2017年市体育局为民办实事项目

体育伴你行 健身起来

——镇江市健康路体育馆免费WIFI全面开通



国家乒乓球队争位赛



“体育伴你行”系列活动风采展示

“体育伴你行”系列活动之社会体育指导员表演活动

自本月1日起，当你走进镇江市体育馆的羽毛球场、健身会所乃至馆内任何一个角落，你会发现，只要打开手机搜索到“zjsty”开头的WiFi，就可尽情免费上网，与亲朋好友分享运动的快乐。

智能化助力体育场馆升级，作为2017年镇江市体育局“为民办实事”项目，目前，市体育馆已全面覆盖免费无线网络，名称为“zjsty”(镇江市体育馆首字母)。广大市民可使用移动终端、笔记本电脑等设备的WLAN功能搜索此信号，通过微信登录或手机号验证码等方式实现免费上网。

除了免费WiFi的全面开通，今年，市体育馆还将围绕“体育伴你行”主题，开展丰富多彩的全民健身活动，坚持以体为本，把增强人民体质、提高人民健康水平作为根本目标，持之以恒做好体育惠民活动，打造优质公共体育服务体系，全年承办6次以上有影响力的全民健身活动。

今年，市体育馆“七彩童年”系列惠民活动也将继续进行，在暑假期间和法定节假日以及每周六、周日上午8:30—11:30，提供四片羽毛球场地对8—18周岁青少年免费开放，并且每天各开设一个小时跆拳道免费培训。届时，广大市民可通过扫描右方二维码，关注“镇江市体育馆”微信公众号获得最新资讯。

文雯 摄影报道



健身市民扫码关注公众号



健康路体育馆 WiFi 全覆盖



扫描二维码，关注“镇江市体育馆”微信公众号获得最新资讯。



七彩的夏日 体育伴你行